

Основна школа „Десанка Максимовић“ се налази у Фрушкој, знаменитом додунавском месту, први пут споменути у Кршићевској поштини у 16. веку (тако називом Вутог). У другој половини 19. века бележник и писац Лазар Книжевић идентификовао је мраз Вутог, Вутошки Рел „уток“ означава место поред воде, ушћање у велику реку, место крај обале реке. Мађарска варијанта је Футах из 1250. године, а немачка Футот из 1270.

Први свештеник и учитељ је из 1698. године, мот Јанко, који је одржавао верску и световну наставу. Први образовани учитељ је Јаков, носио је звање „мајстара“. Школа је била на тласу, јер су долазили ђаци из других места.

Школа у Фрушкој је основана 1745. Била је то школа са мајстерицама (учитељицама). Шкољску 1797/8. годину провео је у Фрушкој, као учитељ, знаменити писац, писац српског позоришта, Јоаким Вујић. Школа је тада била двокласна, тј. имала је два одељења.

Црквеношколски саветници пронашли су боравак писника Јована Јовановића Змаја у Фрушкој, као општинског лекара 1873/4. Заузимао је место председника школског одбора, старатеља, и бринуо је о општинским условима школе.

Након завршетка Друге светске рата, број Срба се увећао, услед колонизације Срба из Босне и Херцеговине. Поред 2.500 Срба, који су живели у Старом Фрушкој, населило се још 2000 у Нови Фрушој. Забелешке кажу да је 1948. радила полупривредна задруга, млин, индустрија куделних производа, прерада пампрке, жице, циплана... Индустријализација места учинила је на експанзију образовања.

Оснивање основне школе је донео ГИОНСАП Војводине по решењу Бр. 9994-22 од 22.08.1950. године. Школа је носила име „Херој Пинки“. У тој се одвијала предметна настава. Разредна настава се одвијала у три центришта (Горњи, Средњи и Доњи центар).

Садашња школска зграда је завршена 1968. године. Градитељ је био Град Нови Сад. Целокупна настава се почела одвијати у садашњој згради 1985. године, када је израђена Основна школа „Мирслав Анђић“ у Фрушкој.

Основна школа је носила име „Херој Пинки“ све до 23.03.1993. године, када мења назив: „Десанка Максимовић“.